Mathématiques

Résolution de problemes EF

Dans son sac,

de Pierre car c’est son anniversaire. Il en a 22

Evan a 13 bonbons. Il en regoit ~ : ™

maintenant. Combien Evan a-t-il recu de :

bonbons de Pierre ?

Manorah a 145 cartes. Elle en recoit 67 de [Py Y

- Rizlene. Combien de carte a Manorah

maintenant 7

Santiago a 245 allumettes. Jinane lui donne m.;.,m.
celles qu’elle a. Maintenant Santiago a 312 R
allumettes. Combien Jinane a-t-elle donné

d’allumettes & Santiago ? 2“5
Charline regoit 70 francs pour son e
anniversaire. Dans sa tirelire, elle a maintenant : ;0
213 francs. Combien avait-elle d’argent dans 9
sa tirelire avant son anniversaire 7 .
Deyan a 35 figurines Harry Potter. Abigail en a m;;m
40. Abigail donne la moitié de ses figurines a : :
Deyan. Combien Deyan a-t-il de figurines 35

maintenant ?

AVAHT

Phrase de réponse

o neguv 3 ,Lougam/ ole

Jivowe o dowd 6% aluwetio
o SCMLaZO
C)AMLW._, ook AU3~ o

QLA LADOANL~



